

ПОГОДЖЕНО

Заступник міського голови


А.М.Нестерук

ЗАТВЕРДЖУЮ

**Директор МКП
«Хмельницьктеплокомуненерго»**


В.М.Скалій

ПРОТОКОЛ

**проведення відкритого обговорення проекту тарифів виробництво
теплової енергії когенераційними установками
МКП «Хмельницьктеплокомуненерго» від 02.11.2018 року.**

Відкрите обговорення (слухання) було проведено 2 листопада 2018 року у приміщенні МКП «Хмельницьктеплокомуненерго» за адресою: м.Хмельницький, вул. Пересипкіна, 5.

Для участі у відкритому обговоренні:

Від Хмельницької міської ради присутні:

- заступник міського голови Нестерук А.М.
- начальник відділу економічного аналізу, планування та регулювання управління економіки Хмельницької міської ради - Кізенко Є.В.

Від МКП «Хмельницьктеплокомуненерго»:

- директор МКП «Хмельницьктеплокомуненерго» - Скалій В.М.;
- заступник директора МКП «Хмельницьктеплокомуненерго» - Остапюк С. Г. - головуючий відкритого обговорення (слухання);
- начальник відділу планування та тарифної політики МКП «Хмельницьктеплокомуненерго» - Горбунова О.О. - секретар відкритого обговорення (слухання).

Порядок денний:

1. Встановлення тарифів на теплову енергію, що виробляється когенераційними установками МКП «Хмельницьктеплокомуненерго».

Слухали: заступника директора МКП «Хмельницьктеплокомуненерго» Остапюк Світлану Григорівну, яка проінформувала наступне:

Відповідно до постанови НКРЕКП від 30.06.2017 року №866 «Про затвердження порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг»

МКП «Хмельницьктеплокомуненерго» провело відкриті обговорення коригування тарифів на теплову енергію власних КГУ.

Відповідно до повідомлення про проведення відкритих обговорень проекту тарифів МКП «Хмельницьктеплокомуненерго» на виробництво теплової енергії когенераційними установками підприємства зауваження і пропозиції приймалися електронною поштою та засобами поштового зв'язку на адресу підприємства з 23.10.2018 по 01.11.2018р.

За вказаний період на адресу підприємства зауваження і пропозиції по суті питань, що пропонуються до слухання, не надходили.

Згідно ст.20 ЗУ «Про теплопостачання» «тарифи на теплову енергію повинні забезпечувати відшкодування всіх економічно обгрунтованих витрат на виробництво, транспортування та постачання теплової енергії».

Згідно з Постановою НКРЕКП від 01.08.2017 № 991 «Про затвердження Методики формування, розрахунку та встановлення тарифів на електричну та (або) теплову енергію, що виробляється на теплоелектроцентралях, теплових електростанціях та когенераційних установках» п. 4.11. « Підставами для звернення ліцензіата до НКРЕКП із заявою про зміну тарифів та їх структури можуть бути обставини, що впливають або можуть вплинути на результати діяльності ліцензіата в період регулювання : 1) зміна обсягу планованої річної товарної продукції більше ніж на 3%; 4) зміна законодавчої бази, що впливає на розрахунки тарифів».

Відповідно до вище вказаної постанови підприємством здійснено коригування тарифів на виробництво теплової енергії, виробленої на когенераційних установках.

Витрати на виробництво теплової енергії, виробленої на когенераційних установках є складовою загального тарифу на теплову енергію, її виробництво, транспортування, постачання. Питома вага виробництва теплової енергії від когенераційних установок становить 4,4% від загального виробітку теплової енергії по підприємству.

Діючі тарифи на виробництво теплової енергії, виробленої на когенераційних установках встановлені постановою НКРЕКП від 18.09.2018 року №1066 та введені в дію з 01.10.2018 року.

Причини, що зумовили зміни тарифів:

1. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 19 жовтня 2018 року за №867 « Про затвердження Положення про покладання спеціальних обов'язків на суб'єктів ринку газу для забезпечення загальносупільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу» змінено ціну на природний газ НАК «Нафтогаз

України» для виробництва теплової енергії, яка споживається всіма ктегорями споживачів з 1 листопада 2018 року.

2.В скоригованому тарифі на теплову енергію були включені витрати на покриття втрат, які виникли в результаті часового розриву між датою застосування нової ціни газу і зміною тарифів на теплову енергію, а саме за листопад-грудень 2018 року.

Надалі Остапюк С.Г. доповіла про зміну тарифів на виробництво теплової енергії власних КГУ по кожній категорії споживачів та їх структуру.

Порівняльна таблиця тарифів на виробництво теплової енергії, виробленої на когенераційних установках.

без ПДВ

Найменування показників	Одиниця виміру	Діючий тариф	Скоригований тариф
Тариф для населення	грн./Гкал	1019,90	1258,76
Тариф для інших споживачів	грн./Гкал	1584,78	1233,22
Тариф для бюджетних установ	грн./Гкал	1771,95	1233,70
Тариф для релігійних організацій	грн./Гкал	727,19	1401,71

Коротко я ознайомила Вас з передумовами зміни тарифів та їх розміром, прошу задавати питання але наголошую, що тарифи на виробництво теплової енергії власними КГУ є складовою загального тарифу на теплову енергію, її виробництво, транспортування, постачання.

Зауважень та пропозицій не надходило.

Головуючий. Прощу голосувати за вказані розміри коригованих тарифів та їх подання для розгляду, схвалення і встановлення в Комісію.

Голосували - одностанно. Проти - 0. Утримались - 0.

Від МКП «Хмельницьктеплокомуненерго»:


Директор
МКП «Хмельницьктеплокомуненерго»  Скалій В.М.

Головуючий відкритого
обговорення (слухання)  Остапюк С.Г.

Секретар відкритого
обговорення (слухання) Горбунова О.О.

Представники від Хмельницької міської ради:

Заступник міського голови  Нестерук А.М.

Начальник відділу економічного
аналізу, планування та регулювання
управління економіки Хмельницької
міської ради  Кізенко Є.В.